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12. feladat: Ismerdsok (50 pont)

Embereket ismeretségeik alapjan csoportokba rendezhetjiik. Egy csoportba azok tartoznak,
akik kozvetleniil vagy kozvetve (masokon keresztiil) ismerik egymast.

Készits programot, amely minden kapcsolatfelvétel vagy torlés utan megmondja, hogy a
nyilvantartott emberek hany csoportba sorolhatok!

A programod nem irhat és nem olvashat semmilyen f3jlt, beleértve a standard inputot és
outputot!

Konyvtar
e kezdet —aprogram elején egyszer kell hivni, az emberek N szamat (1SN<1000) adja.

e muvelet (k,a,b) — megadja k-ban a miivelet azonositd betlijelét: f (felvétel), vagy ¢
(torlés); valamint a két embert (I1<a#b<N), akik kozott kapcsolatfelvétel vagy torlés
tortént. A program futdsa befejezddik, ha nem kap jabb miiveletet.

Minden miivelet utan a kovetkezo eljaras segitségével kell k6zolndd a rendszerrel, hogy az
emberek hany csoportba sorolhatok:

e csoport (db)

Korlatok:
e Felvétel: legfeljebb 120 000.
e Torlés: legfeljebb 30 000.

Gyakorlas. Letolthetd egy minta ismer modul C++ és Pascal programja. A kezdet a
standard bemenetrdl egy egész szamot olvas be, az emberek N szdmat. A muvelet egy k, a,
b harmast olvas be ¢és ad vissza a paramétereiben. Leall, ha k="v’. A kovetkez6 sorban az ak-
tualis csoportok szama legyen, ami a helyes valasz értéke.

Pascal program esetén:
uses ismer;
A miiveletek Pascal deklaracidja

function kezdet: integer;
procedure muvelet (var a: char; var b,c: integer);
procedure csoport(db: integer);

A miiveletek C/C++ deklaracioja

#include ”ismer.h”

int kezdet ():;

void muvelet (char &k, int &a, int &b);
void csoport (int db);

Példa: A muvelet eljaras az alabbi adatokat kapja, amire a kovetkezo eljarashivasokkal kell
reagalni:

kezdet

muvelet ("£',1,2) = csoport (9)
muvelet ("£’,3,4) = csoport (8)
muvelet ("£’,1,4) = csoport (7)
muvelet ("£7,2,4) = csoport (7)
muvelet ("t’,1,2) = csoport (7)
muvelet ("t’,3,4) = csoport (8)
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Tehat a minta ismer modul hasznalatakor az alabbi sorokat kell megadni a

standard bemeneten:
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Id6limit: 1.0 mp.

Memorialimit: 32MiB

Pontozas: A tesztek 40%-aban N<500.
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